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1. Vypoditej:

7+4=__ /7+8=___ 6+5=___
17+4=___ 17+8=___ 16 +5=__
27 +4=__  27+8=__  26+5=___
37 +4=___ 37 +8=___ 36+5=___
47 + 4 = 47 +8=__  46+5=__

2. Tvor pfiklady (,okno + taska“), zapisuj je do sesitu a vypocitej.

Nakonec obrazek vybarvi:

3.V parku roste 37 lip. Dubu je tu 0 9 vice.

Kolik dubt roste v parku?
Kolik dubt a lip v parku roste dohromady?
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Kolik tiesni je vysazeno v aleji?
Kolik tfesni a visni je v aleji dohromady?

5.V ovocném sadu plodi pouze 56 jabloni a 8 hrusni.

Kolik Svestek plodi v sadu?
Kolik zde plodi jabloni a hrusni?

6. Na lesni mytiné pfipravuiji jamy pro vysadbu stroma.

Vykopali 69 dér.
Kolik stromi budou moci do téchto dér nejvice zasadit?

7. Vypocitej:

17+4=___ 18+7=___ 49 +5=_
37 +4=___ 88+7=___ 58 +8=__
16+5=__ 17+6=___ 67 +7=___
46 + 5 = T77+6=__ T76+9=__
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